



www.sd.10086.cn  
移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢红包 购手机  
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中  
充话费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号: 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

# 万达开启,明星助阵



现场精彩的歌舞表演。本报记者 张晓科 摄

26日,济宁太白楼路万达广场奠基。28日,万达营销中心正式开放。这两天,济宁城区的琵琶山路上变得格外热闹。而让济宁市民更为兴奋的是,齐秦、柳岩等著名艺人也莅临现场献唱,这也是万达亮相济宁后,为大家带来的一份厚礼。

“我因为做节目,山东经常来,但是来济宁还是第一次,感觉这里的城市氛围非常好,公园、道路、建筑都格外漂亮,整个城市氛围挺好,让人感觉很亲切。”28日上午10点,身着一袭白衣的柳岩与济宁市民见面。

演出开始后,柳岩为大家献上了两首她的新歌,一首《无心之过》,把

小女人的细腻表现得淋漓尽致。而一首《孙尚香》,则透出了一些女侠的豪气与情怀。

“我是一匹来自北方的狼……”随后登台献唱的“小哥”齐秦,则引燃了现场观众的激情。他一口气给大家献上了四首歌曲,《狼》、《外面的世界》、《月亮代表我的心》、《大约在冬季》,曲曲经典,每一句歌词都直入人心,悠远富有磁性的歌喉,令每一个人陶醉。

齐秦说,他老家就在山东,也因为各种机会,来过济宁有七八次了,每次来,都有不同的感受,但是那种家乡的亲切之情和欣欣向荣的变化,

让他感觉非常好。

“万达的选址非常好,我一会要看看楼盘,从这里选购一套房子,与咱们济宁的朋友做邻居。”齐秦说。

唱完一首《外面的世界》,齐秦坦言,外面的世界很精彩,但也有许多无奈,祝愿大家都有一个温暖的家,在遇到人生的风浪时,这里是一个安静的港湾。

“现在,还有很多的老人和儿童需要我们去伸出援手,希望大家能关注我的微博,尽自己的能力,去帮助那些弱势群体。”最后,齐秦邀请大家一起关注公益事业。

本报记者 马辉



齐秦倾情演唱《月亮代表我的心》。本报记者 张晓科 摄



柳岩现场献歌。本报记者 张晓科 摄



歌迷用手机拍照留念。本报记者 张晓科 摄

## 济宁未所见 万人挤爆万达售楼处

齐秦、柳岩携上万市民见证济宁太白路万达广场营销中心盛大开放

齐秦将置业济宁太白路万达广场,与济宁市民作邻居



名企聚力无法阻挡,名企明星齐亮相!10月28日,济宁太白路万达广场继10月26日盛大奠基后,迎来了万达落户济宁的又一盛事。位于百花公园内的济宁太白路万达广场营销中心盛大开放,国际巨星齐秦、柳岩携上万市民共同见证了这一重大时刻。一首首经典歌曲《狼》、《外面的世界》、《大约在冬季》将济宁太白路万达广场营销中心的开放活动推至高潮。

演唱结束后,齐秦与济宁太白路万达广场有限公司总经理何总、济宁各界代表一起步入济宁太白路万达广场营销中心,参观了济宁太

白路万达广场的沙盘模型,齐秦对济宁太白路万达广场项目的精美设计和绝版地段赞不绝口,是一个有无限升值潜力的楼盘项目;当即表示,要在济宁太白路万达广场置业,和济宁市民做邻居。

活动从上午9点半一开始,就有如潮的客户开始涌入售楼处广场,据现场不完全统计,有上万人参观了万达售楼处。笔者现场采访了多位客户,很多客户对于万达广场非常的期待,就等着开盘了,当天就有数千组客户表达了购房意愿。济宁万达项目经售、中心豪宅即将面世,具体产品信息近期也将

发布。

据了解,大连万达集团已在全国开业66座万达广场,94家五星级酒店、814块电影银幕、46家百货店、61家量贩KTV,计划到2015年开业120座万达广场。万达广场就是城市中心。

据介绍,济宁太白路万达广场,总建筑面积约74万平米,位于济宁城市正中心,项目涵盖国际购物中心、城市商业街、五星级酒店、甲级写字楼、城市SOHO、中心豪宅等都市主流业态,项目以超大的万达品牌效应和成熟的商业运营经验,为济宁人民奉献一座地标性的城市综合体。



齐秦、柳岩携上万市民见证济宁太白路万达广场营销中心盛大开放,齐秦将置业济宁太白路万达广场,与济宁市民作邻居。活动现场,齐秦、柳岩等明星与市民互动,气氛热烈。齐秦表示,他将在这里置业,与市民做邻居。柳岩也带来了她的新歌,深受市民喜爱。活动现场还举办了抽奖活动,吸引了众多市民参与。

达集团倾力打造的济宁太白路万达广场城市综合体,必将升级城市正中心,缔造繁华新传奇。